
IN
A 

00
53

Tärkeä tiedote toimivuuden varmistamiseksi 
- jakopään hihnasarjat 530 0361 10/530 0082 10

Kuva 1:   �Hihnakierto 1.9TDI/SDI ja KIT -pakkauksen sisältö  
(tuotenro INA. 530 0361 10/530 0082 10).

Autonvalmistajat: Audi, Seat, Škoda, Volkswagen

Mallit:
   Audi: A3
   Seat: Cordoba, Ibiza III, Leon
   Škoda: Octavia
   VW: Bora, Golf IV, Polo

Moottorit: 1.9 SDI, 1.9 TDI

Moottorityypit: AGP, AGR, AHF, AQM

OE Nrot: (A) 038 198 119 F
(B) 038 198 119 E

Tuotenumero: (A) 530 0361 10 (KIT)*
530 0060 09 (SET)*
(B) 530 0082 10 (KIT)*
530 0082 09 (SET)*

Kilpailijoista poiketen INA tarjoaa edellä listattuihin 
ajoneuvoihin kahden hammashihnan sijaan vain yhtä 
hammashihnaa. Vastaavuus alkuperäisnumeroille 
edellämainitun listan mukaan.

INA KIT ja SET sarjat sisältävät vaadittavan metallipintaisen 
hihnankiristimen.

HUOMIO:
Tämä hihna (1) on rajoituksetta käytettävissä edellyttäen, 
että hihnankiristimen (2) pinta on metallinen.

HUOMIO:
Merkittävin ero vasemmalla  listattujen  sarjojen välillä (A) ja 
(B), on värähtelynvaimentimen ohjainrulla (5), (tuotenro INA. 
532 0161 10). Hihnasarja tuotenro INA 530 0082 10 sisältää 
kyseisen ohjainrullan! 

Tämä ohjainrulla ei ole asennettuna kaikissa 
moottoreissa (riippuen moottorinumerosta, joka vaihtelee 
autonvalmistajan mukaan). Tuoteluettelostamme löytyy 
tarkka lista kyseisistä ajoneuvoista.

Kuva 1: Osaluettelo:
1.	 Hammashihna, 141 hammasta, leveys 25mm
2.	 Hihnankiristin 531 0440 30 M8/M10x68 pultti, 

M8 mutteri ja 8,4x15,4x1,6 aluslevy 
3.	 Ohjainrulla 532 0111 10, kiinnitysruuvi M10x55
4.	 Ohjainrulla 532 0161 10, kiinnitysruuvi M8x40
5.	 Ohjainrulla 532 0165 10, kiinnitysruuvi M8x58, 

mutteri M8 ja 8,4x15,4x1,6 aluslevy **

*)	 KIT = hihnalla, SET = ilman hihnaa 
**)	 Sisältyy ainoastaan KIT 530 0082 10/SET 530 0082 09 

SERVICE INFO – INA 0053

Noudata ajoneuvon valmistajan ohjeita!

Ti
la

 0
3.

20
10

 IN
A 

00
53

 O
ik

eu
s 

te
kn

is
iin

 m
uu

to
ks

iin
 p

id
ät

et
ää

n!
  

Es
ite

ty
t O

E-
nu

m
er

ot
 o

va
t v

ai
n 

ve
rta

ilu
a 

va
rte

n 
 

©
 2

01
0 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G

Schaeffler Automotive Aftermarket 
c/o Schaeffler Finland Oy
info.fi@schaeffler.com
www.schaeffler.fi/aftermarket


